

助手狐假虎威 张信哲“害苦”歌迷

如果你亲历了昨天“情歌王子”张信哲在大众书局南京书城签售新专辑《做你的男人》的现场,你会为两类人感到辛苦。一是张信哲,不到一小时内,他共签出了接近700张新专辑,平均不到一秒钟签一张!而比起他来,现场的粉丝们才更叫人心疼。他们不仅苦苦等候数小时,才终于轮到自己将专辑递给偶像,可刚享受了一秒钟与偶像零距离的快乐时光,便立即被身边的助手推搡出去“签完了赶紧走!”

苦:站9小时

昨天的签售定于下午5点,当记者提前半小时来到南京书城5楼时,不大的空间里已经“塞”满了歌迷。排在最前面的是来自阿哲国际歌迷会的歌迷们,她们说自己从早晨8点就等在书城门外了,等书店一开门,直冲5楼,占据第一的绝佳位置。从早上到下午,她们寸步不离,连午饭都是托别人送来的。虽然站了9小时,但歌迷们没有半点怨言,长时间的等候令人倍感枯燥,到处寻趣的歌迷们想出了一个自娱自乐的办法——一起唱起张信哲新专辑中的歌曲。5点,一身休闲的张信哲终于在一千人的“护驾”下出现,霎时,“阿哲”、“阿哲”的尖叫声震撼全场。

止现场发生混乱,他们将歌迷每五个人一拨,一拨签完出去放下一拨人进,进、出口都事先安排了“人墙”。刚开始秩序井然,阿哲签完后还微笑着与歌迷握手,道声“谢谢”。可当签



众多保镖护哲



疯狂粉丝追哲

霸:不准拍照

一进贵宾室,阿哲就被各大媒体的摄影记者的镜头团团包围,闪光灯“咔嚓咔嚓”的声音此起彼伏,阿哲也十分配合地摆出各种姿势。而就在此时,阿哲身边的助手们突然发话:“不准用闪光灯!”助手接下来的行为更是霸道万分!为了防

完的歌迷掏出照相机后,助手们立即推搡着大喊说:“不要拍,赶紧走!”随即,保安一拥而上直接将歌迷推到了门口。既然面对面不让拍,站远点总该给拍了吧!一位歌迷给阿哲签完名后,走到一两米外的地方拿出相机,还没打开镜头,就被一旁的工作人员一把推出门

口。工作人员的蛮横令不少歌迷顿生不满,现场发生好几次争执。歌迷戚先生的碟片竟被工作人员当场摔坏,他哭笑不得地对记者说:“我本来是让张信哲签名,与他零距离,却没想到跟他身边的人发生了多次‘亲密’接触,这些人真有点狐假虎威啊!”

乐:握到手了

尽管等了好几个小时,尽管阿哲从头至尾没有向大家说一句完整的话,尽管阿哲身边的人霸气十足,但歌迷永远是最宽容,最容易满足的。“我握到阿哲的手啦!”“阿哲对我笑啦!”“你看,阿哲的字真漂亮”……现场还是洋溢着歌迷们兴奋的喊叫,刚才所受的那些“苦”,在阿哲的签名前全都化作泡影。也许还有未合到影的遗憾,没关系,书城店面不是竖着一张大大的阿哲宣传画吗?记者路过那里时,还有很多歌迷排队与画上的阿哲“合影”呢!
见习记者 史丽君 摄影 泱波



常宽炮轰选秀节目 超女不转会铁定完蛋

作为选秀节目的资深评委们,常宽、朱桦、黄征不仅评过了“超级女声”,还在继续评着“绝对唱响”。不管是对眼看着红起来的“超女们”,还是在“拼杀”的唱响选手,他们都充满了关爱。可前夜,接受记者专访时,他们却一同曝出了万般无奈,既为开后门的“骚扰”电话而烦恼,又为何浩等超女不解人意的“诽谤”而生气。

炮轰一: 是比赛就有走后门的

这是一次非正式的采访,绝对唱响的总负责人张红生、三位评委常宽、朱桦、黄征以及他们各自的经纪人坐在一起闲聊。以工作人员身份流窜到休息室的记者也参与了这次交谈,话题从“走后门”开始,常宽一开腔就语出惊人。

他说:“这次的选手中有不少都在演艺吧里唱歌,是吧?几乎所有当地的酒吧老板都找我打招呼来了,希望我多关照!”黄征也附和着说:“是啊,艺术不像体育比赛,没有绝对的公正。是比赛就有走后门的,不过来你们这里当评委,已经算压力小的了,导演没和咱们说三道四的。”

炮轰二: 利益操纵选秀节目

很快,话题从“绝对唱响”转到了“超级女声”,毕竟超女总决赛的结果一直是备受争议的话题之一,而评委的选择更成了决定

结果的关键所在。一位北京的圈中人士说:“你看为什么要何昊来找评委呢?又为什么选老宋呢?就因为他们要让比赛的结果完全按他们计划走,不能有一点闪失。”身为超女总决赛评委之一的朱桦尴尬地笑了笑,沉默不语。而常宽快人快语地说:“现在的选秀节目大部分都受利益驱使,主办单位只能不择手段才能搞定。”

炮轰三: 经纪公司毁了超女

打开了话匣子之后,大家都越说越起劲,记者故意将前几天何浩来宁替超女大倒苦水,抱怨受到唱片歌手集体排挤一事再次提起,立刻遭到了常宽等人的一致炮轰。常宽很气愤地说:“排挤?我们犯得着排挤她们?前一阵子在北京,李宗盛和我说:‘超女们现在要好好唱歌,等再过十年,才够格坐下来一起谈谈音乐,现在谈音乐,她们听得懂吗?’,我觉得这都是经纪公司给闹的!有什么样的经纪人,什么样的公司,就会有什么样的艺人!这帮孩子哪懂这么多,公司太当自己是回事了,我们看着这帮孩子成长,可发唱片了,连张唱片也不给我们寄,还指望我们的意见吗?按我的想法就是,超女也该像足球俱乐部一样,一年转一次会,那样才红火,不然这样下去,铁定完蛋。”

快报记者 孙伊

韩式整形美容临床基地
中国医疗美容十强机构
江苏消费者信得过AAA级品牌
大连医科大学整形美容医学院教学基地
美国科医人公司光子嫩肤全球连锁机构

KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC
国家保护商标 全国连锁品牌

韩式面部整形

圆您明星梦想

康美韩式整形——家门口的韩国整形医院

康美中韩整形基地自成立以来,通过频繁的学术交流和专家互访使中韩整形技术在康美得到了升华,从而使韩国整形追求的“微创、精细”和康美整形推崇的“和谐自然美”完美融合,最终诞生了引领行业之先的“无痕”整形技术,康美韩式整形从此走进无痕时代。
康美韩式整形强调化整形为无形、局部整形整体设计的理念,同时康美特有的隐蔽的手术切口,放大镜下的皮肤纹路对接技术确保手术达到“你知,我知,而其他人却不知”的最高境界,美丽不泄密,当然更自信!

- [康美韩式数据化隆鼻]**
——完美鼻型,数据决定
数据化精确设计,全方位鼻型重塑,力求整体自然协调,独特的韩式无痕技术,实现不露痕迹的改变,效果秀挺自然,迅速提升面部立体感,如果不想泄密,真假无人能辨。
- [康美韩式下巴整形]**
——靓丽下巴,妩媚动人
最能体现女人味的整形项目,众多韩国明星为此深深着迷,根据三庭五眼标准进行挖掘和设计,现场雕塑翘丽下巴,尽显你的妩媚与高雅。
- [康美韩式脸型修改]**
——国字脸变瓜子脸
德国MEDICON及AESCLAP面部整形设备,韩国魔镜3D辅助设计,韩国经典内切口隐形术式,只需60分钟,让你轻松拥有娇俏可人的瓜子脸。
- [康美韩式双眼皮成型]**
——神韵双眸,灵动自然
韩式双眼皮成型,追求自然美观的效果,除了让上眼睑外观变薄显得炯炯有神,还可以使睫毛自然上翘,增加眼睛的神韵,睁眼闭眼一样传神。

韩式精英团队 效果专家保证

- 柳大烈 主任,留韩博士**
中国韩式整形第一人,全国整形外科学会委员,中华整形美容学会副会长,专业从事韩国外整形30余年,曾赴韩国、日本深造韩国整形技术。
- 祁佐良 主任,博士生导师**
亚洲太平洋地区整形外科学会委员,主要从事眼鼻整形治疗及假体、下颌角等面部轮廓整形,完成国家卫生部、上海市科委等科研项目3项。
- 夏尧龙 主任,留韩博士**
韩国整形外科协会特邀访问学者,韩国DUO美容整形外科首席专家,中国美容外科协会会员,从事美容外科20多年,成功实施3000多例整形手术。
- 邵宏 日籍访问学者**
中国医师协会会员,北京中日友好医院客座教授,日本、韩国应邀访问学者,毕业于白求恩医科大学,专业从事整形美容20年,特聘擅长于微创面部整形手术。

源自韩国的美丽承诺

360°细节完美主义

- 造镜真人,美丽邂逅
- 精英团队,手术为艺术
- 接轨韩国,让你玩醉其中……
- 韩式整形,康美精彩演绎
- 美丽效果,圆您美丽梦想

康美热线: 025/83377988 83378088 地址: 南京湖南路16号(苏宁环球旁) 美丽在线: www.kmzx.com